USTHORVIK

MAHOMETP CUCTEMbI CMA3KN

B HABOPE C NEPEXOAHUKAMM

® [nsi 6eH3NHOBbIX N AN3€eJIbHbIX ABUrarenei
® [IpocT B ncrosib3oBaHun

® Jonruii cpok cayx6bi

® BbiCOKOE Ka4eCTBO U3roToBJIeHUS

® LlinaHr 600 mm
® [lnana3oH namepeHuni 0 - 35 bap

CopgepxaHue Habopa:

Agantep R1/8"DIN 2999;
Agantep 1/8"x27 NPT;
Agantep 1/4"x18 NPT;
Agantep 3/8"x20 UNF;
Agantep 1/2"x20 UNF;
Agantep M10x1,0;
Agantep M12x1,5;
ApanTtep: pe3sba M14x1,5;
ApganTtep: pe3sba M16x1,5;
ApanTtep: pe3bba M18x1,5;
Agantep rnog 90 rpasyCHbIY KOMIIEKT YJI0THU/IbHbIX KOJIEL,
MaHomeTp ¢ wwnaHrom 600 mMm,

OnucaHue:

Habop ans nsmepeHns gaBneHvs Mmacsa B ABuratesie v aBTOMaTUYeCKOM TPaHCMUCCUY MPUMEHSIETCST /151 UBMEPEHUsT AaB/IeHUS]
macsa kak B 6eH3MHOBbIX, TaK v B AN3EJ/IbHbIX ABUraTesisiX, a Takke B aBTOMaTUYEeCKUX TRAHCMUCCUSIX Pa3/indHbIX aBTOMOOUIEN.
Habop Bko4aeT B cebsi LUMPOKUI aCCOPTUMEHT afdarnTepoB, KOTOPbIE MOAXOAST 4/11 OTEYECTBEHHbIX N UMMIOPTHbLIX aBTO-
mobunei. MaHoOMeTp C NMPOpPe3NHEHHbLIM KOPIyCOM U anana3doHoM namepeHusi 0 — 35 bap v rmbKum LuaaHrom gJIMHOM
600 MM C PUTUHIOM Ha KOHLEe obecrneynT 6bICTPOE MOAKIYEHME.

nrPARa’



